

Župne obavijesti

RADNO VRIJEME ŽUPNOG UREDA
od **UTORKA do PETKA** od **17⁰⁰** do **18⁴⁵**

RASPORED sv. misa kroz godinu nedjeljom:

9⁰⁰ radio prijenos; **11⁰⁰** župna– na otvorenom ispred crkve;
19⁰⁰ večernja s mladima
Radnim danom u 19⁰⁰ sati.

Dragi vjernici, dragi župljani! Bogu hvala što je došlo vrijeme ponovne mogućnosti slaviti svetu Misu s narodom.

Sada kad nastupaju nove mjere držimo se Preporuka koje je 30.04.2020., izdao Hrvatski zavod za javno zdravstvo (HZJZ).

- ♦ Vrlo je važno pojačati osobnu higijenu: Treba izbjegavati dodirivanje usta, nosa, očiju i lica rukama.
- ♦ Kod kašljanja i kihanja prekriti usta i nos laktom ili papirnatom maramicom. Pri kašljanju i kihanju treba okrenuti lice od drugih osoba.
- ♦ Kod ulaska u crkvu bit će naši odrasli ministranti sa dezinfekcijskim sredstvima, obavezno je dezinficirati ruke.
- ♦ Neophodno je održavati fizičku udaljenost od 2m - kod ulaska u crkvu i u samoj crkvi.
- ♦ Sjedeća mjesta su označena, kako za pojedinca tako i za bračne parove i obitelj.

Biskupsko vijeće Sisačke biskupije odlučilo je: da se slavlja Prve pričesti odgode do daljnjega.

Slavlje svete Potvrde u potpunosti se odgađaju za 2021. godinu.

Sakramenti vjenčanja, krštenja i drugi obredi odvijaju se na način da bude prisutno toliko osoba koliko je prethodno navedeno s razmakom od najmanje 2 metra između osoba. Kumovi i ostale osobe koje neminovno dolaze u bliži kontakt preporučuje se da nose maske za lice, dok se fizički kontakt posebno s malim djetetom od strane osoba koje nisu roditelji izbjegavaju.

„U nadi da ćemo uskoro moći u punom zajedništvu i slobodno slaviti sveta otajstva, oslobođeni opasnosti bolesti i trpljenja, ustrajmo u molitvi za sve ljude te da Bog, na zagovor Presvete Bogorodice Djevice Marije i svetoga Josipa, zaštitnika Hrvatske, bl. Alojzija Stepinca i sv. Kvirina, ovu kušnju odvrati od nas i našega naroda u Gospodinu vas sve srdačno pozdravljam i zazivam na vas Božji blagoslov! „

Mons. Vlado Košić, biskup sisački



DUH ZAJEDNIŠTVA

PASTORALNI LISTIĆ ŽUPE SV. PETRA, IVANIĆ-GRAD
Godina XXI.—broj 947. 10.-17.5.2020.

Ja sam put i istina i život

U ono vrijeme: Reče Isus svojim učenicima:»Neka se ne uznemiruje srce vaše! Vjerujte u Boga i u mene vjerujte! U domu Oca mojega ima mnogo stanova. Da nema, zar bih vam rekao: 'Idem pripremiti vam mjesto'? Kad odem i pripravim vam mjesto, ponovno ću doći i uzeti vas k sebi da i vi budete gdje sam ja. A kamo ja odlazim, znate put.« Reče mu Toma: »Gospodine, ne znamo kamo odlaziš. Kako onda možemo put znati?« Odgovori mu Isus: »Ja sam put i istina i život: nitko ne dolazi Ocu osim po meni. Da ste upoznali mene, i Oca biste moga upoznali. Od sada ga i poznajete i vidjeli ste ga.« Kaže mu Filip: »Gospodine, pokaži nam Oca i dosta nam je!« Nato će mu Isus: »Filipe, toliko sam vremena s vama i još me ne poznaj?« »Tko je vidio mene, vidio je i Oca. Kako ti onda kažeš: 'Pokaži nam Oca'? Ne vjeruješ li da sam ja u Ocu i Otac u meni? Riječi koje vam govorim, od sebe ne govorim: Otac koji prebiva u meni čini djela svoja. Vjerujte mi: ja sam u Ocu i Otac u meni. Ako ne inače, zbog samih djela vjerujte. Zaista, zaista, kažem vam: Tko vjeruje u mene, činit će djela koja ja činim; i veća će od njih činiti jer ja odlazim Ocu.« (Iv 14, 6-12)



Poznajš li Isusa?

Božja riječ i ove nedjelje živo i vrlo glasno progovara (o) našem vremenu. U Djelima apostolskim saznajemo o prijeporima u prvoj Crkvi, o mrmljanjima i međusobnim predbacivanjima tko bi što trebao raditi. I danas se prečesto nađemo u situaciji kada propitkujemo što je čija dužnost, što pripada čijoj službi, čemu bi se tko u Crkvi trebao više posvetiti. Kao da zaboravljamo da svatko treba 'raditi svoj posao' i svatko ima svoju službu, darove i sposobnosti za izgradnju Crkve. To ne znači da nam nije dužnost opomenuti brata koji je krenuo krivim putem, nego znači da trebamo ukazivati bratu na samu bit stvari u kojoj mislimo da je pogriješio i o njoj u ljubavi i s poštovanjem razgovarati, a ne da ga napadnemo kao čovjeka, osuđujemo i umlatimo dugačkim jezikom. Zapitajmo se sada što smo, u kojoj mjeri i s kojom namjerom govorili u ovom proteklom vremenu o našim biskupima i svećenicima? O njihovim odlukama, službi i djelovanju u trenutnoj situaciji?

Sveti nas Petar u drugom čitanju podsjeća da smo sveti puk, kraljevsko svećenstvo. Podsjeća da smo pozvani naviještati silna djela onoga koji nas je iz tame pozvao k silnom svjetlu svomemu! Koje li časti! A kako postupamo s tom časti? Jesmo li mi neko me kamen spoticanja? Živimo li tako da i drugi oko nas kad nas vide požele graditi svoj život na dobrim temeljima; da požele Krista kao ugaoni kamen svoga života? Ili im dajemo opravdanja i poticaja da Krist (p)ostane kamen spoticanja?

U evanđelju tako glasno i danas odzvanja Isusov vapaj: "_____, **toliko sam vremena s vama i još me ne poznajš?**" Vrijeme je da se svatko od nas iskreno zapita koliko stvarno poznaje Isusa; koliko je od njega naučio ljubiti, imati povjerenja, živjeti? Koliko je vremena s tobom, a ti ga još ne poznajš? Braćo i sestre, djela nas odaju.



Netom prije ovog razgovora Isus je svojim učenicima oprao noge. Ne samo da se spustio na njihovu razinu, nego i ispod nje—činio je ono što radi sluga.

DAN	MISNA NAKANA	SVETAC DANA
PON 11.5.	19⁰⁰ † Jadranka Vljanić, Katarina Crnković	Franjo
UTO 12.5.	19⁰⁰ † Dragan Oršulić, Ilija i Jela Biljuš	Sv. Leopold Bogdan Mandić
† Štefanija Sokol † Dušanka Latin Na nakanu	† Marko Ljubičić, Mirko i Mara Škarica † Ankica Debeljak † Ob. Soger, Lukar	† Mihael Glasnović † Olga Ordanić Na nakanu za ozdravljenje
SRI 13.5.	19⁰⁰ † Ivka Mišić, Janja i Ivo Bjelobrk	Bl. Djevica Marija Fatimska
ČET 14.5.	19⁰⁰ † Mato Škulec	Sv. Matija
PET 15.5.	19⁰⁰ † Mara i Jozo Previšić	Svi sveti solinski mučenici
† Ivan Hemen † Miroslav Forko	† Saša, Ana i Ignac Bartolić, Jela i Mirko Zekić † Marko Božić, Mirna i Magdalena Babić † Anto i Ana Bilandžija, Anto Biljuš	† Franjo Dujmović † Branko Mišković † Na nakanu
SUB 16.5.	19⁰⁰ † ob. Maršić, ob., ob	Sv. Ivan Nepomuk
NED 17.5.	9⁰⁰ † Mijenko Vrban, ob. Vrban 11⁰⁰ Župna PRO POPULO 19⁰⁰ † Jure Čičak	VI VAZMENA NEDJELJA

Lako je razumljivo da Bog radi veličanstvena i čudesna djela, pokorava prirodu i liječi neizlječivo.

Teško je razumljivo da se Bog prigiba i pere noge. A onda kaže: "Tko vjeruje u mene, činit će djela koja ja činim; i veća će od njih činiti..." Veća! Shvaćamo li sada koja je to čast?

Toma pita: "Kako možemo put znati?" Isus je put i istina i život. I to je dovoljno. Sve je rekao, sve je učinio. Pitanje je samo vjeruješ li. Vjeruješ li?

Vjera se ne mjeri brojem zrnaca krunice koji su prešli preko prstiju, ni svetim misama kojima si prisustvovao. Vjera se mjeri djelima i plodovima koji su uslijedili nakon krunica i misa. Mjeri se ljubavlju koju si uzvratio Gospodinu za sve što ti je učinio perući noge bratu do sebe; ne mrmljajući i prigovarajući kakav bi tko trebao biti pa da ga tek tada ti možeš prihvatiti i zavoljeti. Po tome ćeš vidjeti koliko poznaješ Isusa. Put. Istinu. Život.